



Расим хазрат Аюпов посетил мечеть "Али" в с.Большое Чирклей и встретился с имамом Усман хазрат Даньяловым. Усман хазрат показал территорию мечети, учебные классы для воскресных курсов. На территории мечети для детей проходят викторины и различные конкурсы. По традиции в них принимают участие не только ученики воскресной школы, но и все желающие дети их других мечетей.

Расим хазрат отметил, важность работы по воспитанию духовно-нравственности и исторического понимания. Выразил благодарность за работу и за участие в делах по воспитанию молодежи.

[Перейти в фотогалерею](#)